

2014年荧屏新旧搭配

马年开年大戏有哪些？

本报综合消息 从《闯关东》开始，观众意识到了什么是开年戏。如今临近年末，各卫视新一轮开年戏大战又悄然打响。开年戏对电视台以及电视剧制作产业来说作用非凡。从2013年开年至今，还没有出现一部如《甄嬛传》那样引起轰动效应的好剧，而那些在收视率上排得上前列的，无一不是“雷剧”“神剧”。

一边是好剧奇缺，一边是新剧不断刷新价格，国产剧的畸形越来越严重。相比来说，2014年的开年大戏可谓近年来最普通的一年。作为最能体现国产剧一年亮点的开年档尚且如此平淡，让人对明年的国产剧又捏一把汗。

就目前各家公布的剧目来看，经典作品的翻拍、续集受到卫视追捧，主打青春偶像的古装剧也在升温。那么，2014年到底有哪些开年大戏值得一看？

《舞乐传奇》也吹最炫民族风

播出平台：央视八套

演员阵容：林更新、秋瓷炫、于荣光等

剧情简介：大唐贞元十七年，骠国之王雍羌派遣王子舒难陀带领骠国乐团，远赴大唐献乐。骠国大将军伽罗那野心勃勃，意图劫杀舒难陀，为他篡位铺平道路。在流浪游侠夏云仙和女飞贼夜莎罗的帮助下，舒难陀保护骠国第一舞姬兰玛珊蒂秘密离开骠国，历经重重险阻抵达长安，将和平的渴望借由舞乐传达于朝堂之上。

《爱情公寓4》或为系列完结篇

播出平台：安徽、黑龙江卫视

演员阵容：陈赫、娄艺潇等

剧情简介：外界一直猜测《爱情公寓4》可



《一代枭雄》宣传海报

能是“爱情公寓”系列的完结篇。本季中，曾小贤和胡一菲的事业都开始走上正轨，但互相之间的感情依然磕磕绊绊。子乔和美嘉之间虽然做回了男女朋友，但子乔花心的本性不改，让美嘉头疼。关谷的事业蒸蒸日上，但是和悠悠之间也还是偶有嫌隙。展博对宛瑜依旧难以忘怀，踏上了寻找她的路程。

《一代枭雄》孙红雷回归荧屏

播出平台：东方、天津、江苏、浙江卫视

演员阵容：孙红雷、陈数、巍子等

剧情简介：上世纪20年代，陕西西南的青木川贫穷落后。马帮之子何天雄为报父仇杀了

仇家并假意投奔巨匪王三春。后又阴差阳错地救了民团团长魏正先的妻子程立雪并与之产生感情。“夺妻之恨”令魏正先挑拨国民党军犯境青木川，何天雄将王三春献于民国政府，免除兵燹之灾，并投奔解放军，迎来了青木川的和平解放。

新《天龙八部》雷不雷看了才知道

播出平台：湖南卫视

演员阵容：钟汉良、张馨予等

剧情简介：北宋年间，辽、夏侵宋，天下第一大帮丐帮领导中原武林抗击。帮主乔峰因被指为契丹人而被中原武林所不容。乔峰四处求



爱情公寓4



华谊兄弟影业 联制片人 孟雷 出品 《爱情公寓4》宣传海报

证，先后与大理世子段誉和少林弟子虚竹结义，兄弟三人不同的际遇、情感纠葛成就了一段江湖儿女的动人故事。

《无贼》张国强殷桃变“贼夫妻”

播出平台：北京卫视

演员阵容：殷桃、张国强、孙海英等

剧情简介：2002年，观音桥派出所所长向前进捉住了一对贼夫妻段虎和乔安娜。夫妻俩锒铛入狱，留下新生儿被向前进收养。多年后，二人刑满释放，夫妻俩决定重新做人，用正当职业赚钱养活儿子，最终段虎戒掉了不劳而获的“心瘾”。(半岛)

BTV要求郭德纲道歉 呼吁全国电视台抵制



郭德纲

本报综合消息 12月15日，在国家新闻出版广电总局中国广播影视协会“春晚奖”和“兰花奖”颁奖仪式的现场，中广协电视文艺工作委员会在第一个环节，向到场的近400家电视台发出声明文件：强烈谴责郭德纲的过分言行，并强烈要求郭德纲向北京广播电视台以及王晓东台长和家人道歉。据了解，此份

声明是由北京电视台(BTV)请求发出的。

在这份声明中，中国广播电视台协会电视文艺工作委员会认为郭德纲的微博是侮辱逝者的言行，是对生命的放肆践踏，对人性、良知的无视，对道义的颠覆。声明中，中国广播电视台协会电视文艺工作委员会认为王晓东台长和郭德纲“同是传媒人，一个为其事业燃尽最后一点热，一个为沽名钓誉而哗众取宠，幸灾乐祸，其做人的底线已经彻底被抛弃。”

11月19日，北京电视台台长王晓东因病去世，次日郭德纲在微博上发出一首打油诗，引发争议。而12月2日，北京电视台向国家新闻出版广电总局中国广播协会电视文艺工作委员会发函，要求强烈谴责郭德纲侮辱逝者的行为。

北京电视台恳请中国广播电视台协会电视文艺工作委员会，呼吁广大电视从业者坚守媒体责任，对违背社会公德的恶俗行为予以谴责，对缺乏良知的艺人予以抵制。(闫平)



李敏镐挑战动作戏 确定出演电影《江南布鲁斯》

本报综合消息 韩国艺人李敏镐在结束《继承者们》拍摄后不久决定出演将于明年下半年上映的电影《江南布鲁斯》。

12月13日，李敏镐的经纪公司宣布，李敏镐出演的下一部作品将是柳河导演的新作《江南布鲁斯》。《江南布鲁斯》由柳河导演亲自撰写剧本，讲述了上世纪70年代的首尔，

政客与黑社会勾结，通过江南地区的不动产开发谋取利益的故事。李敏镐饰演卷入悲剧命运的男主人公，他在影片中将挑战大量的高难度动作场景。

柳河导演过去曾通过《马粥街残酷史》和《卑劣的街头》接连让权相佑和赵寅成成功进军大银幕，因此这次不少韩国人气男星都希望能出演这部《江南布鲁斯》，不过柳河导演在撰写剧本时就认定了李敏镐才是男主演最佳人选，而李敏镐也被《江南布鲁斯》剧本所吸引，从众多的候选作品中选择了这部作为下一部的出演作品。(搜娱)

《喜马拉雅之光》将举行中国首演 叶小纲新作从纽约演回北京

本报综合消息 12月18日晚，叶小纲2012年获美国古根海姆大奖的交响作品《喜马拉雅之光》将在国家大剧院音乐厅举行中国首演。

叶小纲对西藏题材情有独钟，他曾多次赴西藏和尼泊尔采风，《喜马拉雅之光》在纽约的世界首演得到了美国主流文化界的极大认同，被认为是叶小纲把音乐时间的控制精

准算到了每一分钟，给予观众急切往下倾听的强大压迫感。

据悉，音乐会上还将上演叶小纲版的《大地之歌》，这次俄罗斯著名女高音歌唱家塔吉亚娜·巴甫洛夫斯卡娅将用中文演唱《大地之歌》，这是她第二次来北京，上次她在北京国际音乐节上演出英国作曲家勃里顿的《战争安魂曲》时，其精湛的表演，让北京观众还记忆犹新。(京晚)

明年首部全球同步上映大片—— 《一触即发》定档1月17日

本报综合消息 2014年“头炮”《一触即发》正式确定内地上映时间。该片作为明年首部全球同步上映大片，于1月17日上映。该片主演克里斯·派恩曾在《星际迷航》中饰演了柯克舰长，这次他在《一触即发》中搭档好莱坞女星凯拉·奈特莉，在影片中揭开一起颠覆美国经济的惊天大阴谋。

《一触即发》作为杰克·莱恩系列的新作，讲述的是这位传奇特工年轻时代的故事。故事里，派恩的角色杰克·莱恩原本只是CIA金融情报科的一名分析师，他发现所在公司的老板正策划一起颠覆美国经济的惊天阴谋。莱恩被“CIA老将”科斯特纳招募入伙，摇身一变成为外勤特工，前往莫斯科执行任务。途中，“妻子”奈特莉意外发现了他的特工身份。

据了解，杰克·莱恩在过去的20多年中，曾由亚历克·鲍德温、哈里森·福特、本·阿弗莱克等各代明星所诠释。在《一触即发》中，好莱坞当红男星克里斯·派恩接过了这一传奇角色的接力棒。

在早前国内上映的《星际迷航：暗黑无界》中，克里斯·派恩因为出演柯克舰长而被



内地观众所熟知。而在片中派恩的未婚妻这一角色将由凯拉·奈特莉担任。这位因《加勒比海盗》和《傲慢与偏见》闻名全球的英国女星，将会在影片中与克里斯·派恩有一段香艳的床戏。(搜娱)